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Kommunfullmäktige 

Plats och tid Nornan, kl. 17:00–22:12 

Beslutande Maud Herkules (M) 
Harriet Andersson (C), tjänstgörande ersättare  
Samuel Westin (C), tjänstgörande ersättare  
Johan Palmquist (S) 
Lena Holmgren (S) 
Brittinger Håkansson (S), tjänstgörande ersättare  
Roger Östlund (S) 
Gunilla Olsson (S) 
Ingela Frimert (S), tjänstgörande ersättare 
Mattias Ellingsson (S), tjänstgörande ersättare 
Ellen Eriksson (S), § 1−6, 8−20 
Kjell Grafström (S), § 7 
Anders Frimert (S), Andre vice ordförande 
Andreas Jacobsson (S), tjänstgörande ersättare 
Mikael Westin (C) 
Göran Hansson (SD), tjänstgörande ersättare 
Annica Lindström (C) 
Anne Östlin (C) 
Lennart Raswill (C), Vice ordförande, § 1-8 10-20 
Jonte Fischer (V) 
Stefan Nilsson (KD) 
Pehr Häggkvist (SD) 
Kai Ahola (SD) 
Elisabeth Björklund (Afr) 

Övriga deltagande Sara Sedin, kommunsekreterare 
Niclas Jarlås, kommunikatör 
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Justeringens plats och tid Kommunkontoret, 2025-02-27 

Paragrafer 1–20, varav 20 är omedelbart justerad 

Sekreterare 

Sara Sedin 

Mötesordförande 

Lennart Raswill (C), § 1-8 10-20 Anders Frimert (S), § 9
  

Justerande 

Mikael Westin (C) Elisabeth Björklund (Afr) 

Bevis Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits på kommunens 
digitala anslagstavla. 

Datum då anslaget sätts upp 2025-02-27 

Datum då anslaget tas ned 2025-03-21 

Protokollets förvaringsplats Kommunkontoret
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KF § 1 Upprop, protokollets justering samt 
fastställande av dagordningen - 
Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/39 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

1. Upprop genomförs. 

2. Kommunfullmäktige utser Mikael Westin (C) och Elisabeth Björklund (AFR) 
att tillsammans med ordförande justera protokollet. Protokollet ska justeras 08:30 
den 27 februari.  

3. Kommunfullmäktige fastställer dagordningen utan ändringar.   
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KF § 2 Godkännande av avsägelser samt 
meddelanden om nya ledamöter och ersättare i 
kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/40 

Inga avsägelser eller meddelanden har inkommit.   



 
Beslutande organ 

Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 

Protokoll 
Datum 

2025-02-20 

Sida 

6 (36) 

 

 

Justerande   Utdragsbestyrkande 
    

 

KF § 3 Informationer och frågor till 
kommunalrådet/oppositionsledaren - 
Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/42 

Kommunfullmäktige tar del av följande informationer:  

Information från Hälso- och sjukvårdsnämnden 
Hälso- och sjukvårdsnämndens ordförande tillika regionråd Katarina Nyberg Finn 
(S) informerar om regionens arbete, bland annat om bemanning inom 
primärvården och minskade väntetider inom vården. 

Vice ordförande i kommunstyrelsen informerar 
Mikael Westin (C) informerar. Däribland om: 

· Övningen Jämten 2, där olika aktörer i länet övat på olika krisscenarier. 
· Näringslivsrådets senaste möte. 
· Budgetarbete för 2026. 

Kommunfullmäktiges frågor till kommunalrådet 

Pehr Häggkvist (SD) och Stefan Nilsson (KD) ställer frågor till kommunstyrelsens 
vice ordförande Mikael Westin (C). 

Kommunfullmäktiges frågor till oppositionsledaren  

Stefan Nilsson (KD) ställer frågor till oppositionsledare Maud Herkules (M).  
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KF § 4 Allmänhetens frågestund, 30 minuter 
Diarienummer KS 2025/41 

Mötet ajourneras för allmänhetens frågestund.  
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KF § 5 Interpellationer och frågor - 
Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/43 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Interpellation från Stefan Nilsson (KD) till Mikael Westin (C) angående 
näringslivsfrågor 

Stefan Nilsson (KD) har ställt en interpellation till Mikael Westin (C) angående 
näringslivsfrågor. Kommunfullmäktige tillåter att interpellationen ställs.  
Interpellationen besvaras av Mikael Westin (C). 

Övriga som deltar i interpellationsdebatten: Pehr Häggkvist (SD), Roger Östlund 
(S), Jonte Fisher (V) och Maud Herkules (M). 

Fråga från Maud Herkules (M) till Ellen Eriksson (S) 

Maud Herkules (M) har ställt en fråga till Ellen Eriksson (S) angående 
kommunstyrelsens ordförandes sjukskrivning.   
Ellen Eriksson (S) svarar på frågan.  

Fråga från Maud Herkules (M) till Mikael Westin (C) 

Maud Herkules (M) har ställt en fråga till Mikael Westin (C) angående 
kommunstyrelsens ordförandes sjukskrivning.  
Mikael Westin (C) svarar på frågan.  

Fråga från Jonte Fisher (V) till Ellen Eriksson (S) och Mikael Westin (C) 

Jonte Fisher (V) har ställt en fråga till Ellen Eriksson (S) och Mikael Westin (C) 
angående klimatkrisen.  
Ellen Eriksson (S) och Mikael Westin (C) svarar på frågan.   
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KF § 6 Dialog med revisorerna 
Diarienummer KS 2025/44 

Håkan Lindström, revisionens ordförande, informerar om revisorernas arbete. 
Däribland om: 

· Riskanalys 
· Revisionsplan för kommande år  
· Kommande budgetäskande från revisionen. 

Mikael Westin (C) ställer frågor till revisionen.   
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KF § 7 Framtidens skolverksamhet 
Diarienummer KS 2020/999 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att godkänna återrapporteringen av kompletterande 
utredningsuppdrag KF § 121 Framtida skolverksamhet och lägga det till 
handlingarna.  

Kommunfullmäktige anser att fullmäktiges förtroendevalda har tagit del av 
utredningens förslag om sammanslagning av Järåskolan, Kullstaskolan och 
Anders-Olofskolan till en gemensam F-9 skola i Hammarstrand.  

Kommunfullmäktige beslutar att nuvarande skolstruktur kvarstår, alltså att 
eleverna från Bispgården fortsatt går på Kullstaskolan till dess att en genomförbar 
plan för Ragunda kommuns skolstruktur presenteras. Detta innebär att Järå-
området inte är aktuellt för Ragundas kommuns grundskoleverksamhet. 

Reservationer 
Stefan Nilsson (KD) och Elisabeth Björklund (AFR) reserverar sig mot beslutet.  

Jäv 
På grund av jäv deltar inte Ellen Eriksson (S) i handläggning och beslut. 

Yrkanden 
Maud Herkules (M) yrkar:  

Bifall till första stycket i kommunstyrelsens förslag.  

Att andra stycket i kommunstyrelsens förslag ändras till: Kommunfullmäktige 
anser att fullmäktiges förtroendevalda har tagit del av utredningens förslag om 
sammanslagning av Järåskolan, Kullstaskolan och Anders-Olofskolan till en 
gemensam F-9 skola i Hammarstrand.  

Att tredje stycket i kommunstyrelsens förslag ändras till: Kommunfullmäktige 
beslutar att nuvarande skolstruktur kvarstår men att eleverna från Bispgården 
fortsatt går på Kullstaskolan till dess att en genomförbar plan för Ragunda 
kommuns skolstruktur presenteras. 

Mötet ajourneras i 10 minuter.  

Lena Holmgren (S) yrkar: 

Bifall till kommunstyrelsens förslag med ändringarna: 
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Andra stycket i kommunstyrelsens förslag ändras till: Kommunfullmäktige anser 
att fullmäktiges förtroendevalda har tagit del av utredningens förslag om 
sammanslagning av Järåskolan, Kullstaskolan och Anders-Olofskolan till en 
gemensam F-9 skola i Hammarstrand.  

Tredje stycket i kommunstyrelsens förslag ändras till: Kommunfullmäktige 
beslutar att nuvarande skolstruktur kvarstår, alltså att eleverna från Bispgården 
fortsatt går på Kullstaskolan till dess att en genomförbar plan för Ragunda 
kommuns skolstruktur presenteras. Detta innebär att Järå-området inte är aktuellt 
för Ragundas kommuns grundskoleverksamhet. 

Mikael Westin (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med Lena Holmgrens 
(S) ändringsyrkanden.  

Pehr Häggkvist (SD) yrkar att följande tilläggs beslutet: Det ska finnas 
grundskolor i kommunens alla tre orter, Hammarstrand, Bispgården och Stugun.  

Annika Lindström (C) yrkar att kommunfullmäktige avvisar förslaget till ny 
skolstruktur genom sammanslagning som då innebär renovering av Järåskolan. 
Åtgärda utrymningsvägar för brandskydd och återför barnen till Småfolkets 
lokaler. Avveckla skolmodulerna. Avstå ombyggnad av Nipängens äldreboende till 
förskola till förmån för ett trygghetsboende. Se över förskolorna i Hammarstrand 
för samlokalisering av dessa för kostnadsbesparing. Energieffektivisera samtliga 
lokaler.   

Annika Lindström (C) yrkar avslag till oppositionens tilläggsyrkande.  

Stefan Nilsson (KD) yrkar bifall till Pehr Häggkvists (SD) tilläggsyrkande.  

Lena Holmgren (S) yrkar avslag till Annika Lindströms (C) avslagsyrkande och 
Pehr Häggkvists (SD) tilläggsyrkande.  

Elisabeth Björklund (AFR) yrkar bifall till Maud Herkules (M) förslag. 

Beslutsgång 1 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Annika Lindströms (C) 
avslagsyrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Votering begärs och genomförs. 

Ja-röst för kommunstyrelsens förslag och nej-röst för Annika Lindströms (C) 
avslagsyrkande.  
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Omröstningsresultat: 

med 15 ja-röster mot 8 nej-röster finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat enligt kommunstyrelsens förslag.  

Omröstningsresultatet biläggs protokollet.  

Beslutsgång 2  
Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Lena Holmgrens (S) 
ändringsyrkande.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Maud Herkules (M) 
ändringsyrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat enligt Lena Holmgrens (S) 
ändringsyrkande.  

Votering begärs och genomförs.  

Ja-röst för Lena Holmgrens (S) ändringsyrkande och nej-röst för Mauds Herkules 
(M) ändringsyrkande.  

Omröstningsresultat 

Med 15 ja-röster, 7 nej-röster och en ledamot som avstår finner ordförande att 
kommunfullmäktige beslutat enligt Lena Holmgrens (S) ändringsyrkande.  

Omröstningsresultatet biläggs protokollet.  

Beslutsgång 3  
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Pehr Häggkvists (SD) 
tilläggsyrkande.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Lena Holmgrens (S) 
yrkande att avslå Pehr Häggkvists (SD) tilläggsyrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat att avslå Pehr Häggkvists (SD) 
tilläggsyrkande.  

Votering begärs och genomförs.  

Ja-röst för avslag på Pehr Häggkvists (SD) tilläggsyrkandet och nej-röst för bifall 
till tilläggsyrkandet.  

Omröstningsresultat 

Med 16 ja-röster mot 7 nej-röster finner ordförande att kommunfullmäktige 
avslagit tilläggsyrkandet.  

Omröstningsresultatet biläggs protokollet.  
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Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna återrapporteringen av kompletterande 
utredningsuppdrag KF § 121 Framtida skolverksamhet och lägga det till 
handlingarna.  

Kommunfullmäktige beslutar att godkänna utredningens förslag om 
sammanslagning av Järåskolan, Kullstaskolan och Anders-Olofskolan till en 
gemensam F-9 skola i Hammarstrand.  

Kommunfullmäktige beslutar att nuvarande skolstruktur kvarstår. Det betyder att 
eleverna från Bispgården fortsätter att gå på Kullstaskolan. Planering för en F9-
skola i Hammarstrand fortsätter.  

Sammanfattning av ärendet 
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 19 december 2024 återremitterades 
ärende Framtida skolverksamhet, diarienummer KS 2020/999 med följande 
motivering:  

1. En ekonomisk beräkning av kostnaden för nybyggnation av en F3-skola i 
omedelbar närhet av Nipängen tas fram. Detta för att kunna göra en 
rimlig bedömning av framtida driftskostnad för kommunen.  

2. Att en befolkningsprognos tas fram, som visar det framtida elevunderlaget 
för kommunens olika områden. Prognosen ska visa åldrarna 1-5 och 6-16 
till år 2033.  

3. Att en sammanställning tas fram över antalet lärare, som inom en tio-
årsperiod kan tänkas avsluta sin tjänst genom pensionering. Till detta kan 
fogas en rimlig bedömning av möjligheterna att rekrytera behöriga lärare 
att anställa i deras ställe.  

Tjänsteorganisationen har arbetat med att ta fram kompletterande uppgifter i 
enlighet med beslut fattat av kommunfullmäktige den 19 december 2024.  

1. En ekonomisk beräkning av kostnaden för nybyggnation av en F3-skola i 
omedelbar närhet av Nipängen har tagits fram av samhällsbyggnads-
avdelningen. Avdelningen har vid beräkningen använt den schablon om 
30 000 kr per kvm som Östersunds kommun använder vid nybyggnation. 
Vid beräkningen har man använt Ångsta F-3-skola som referensobjekt. Se 
bilaga 1, Förstudierapport. 
 
Nybyggnation: 28 170 000 kr 
Markarbete: 3 000 000 kr 
Byggherre: 4 300 000 kr 
Risk: 7 170 000 kr 
Summa: 42 640 000 kr 
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2. Barn- och utbildningsavdelningen har tagit fram en befolkningsprognos 
som visar det framtida elevunderlaget fram till år 2031. Se bilaga 2, Antalet 
grundskoleelever i Ragunda kommun.  

Barnen som kommer att börja i grundskolan under åren 2031 till 2033 är ännu 
inte födda men SCB:s regionala befolkningsframskrivningar visar att antalet barn i 
både för- och grundskoleålder förväntas sjunka i nästan alla kommuner och där är 
inte Ragunda kommun ett undantag. 

I Ragunda kommun förväntas åldersgruppen 1–5 år minska med 20,4 % till 2033. 
För åldersgruppen 6–15 år är minskningen 15,3%.  

https://skr.se/skr/tjanster/pressrum/nyheter/nyhetsarkiv/uppdateratverktygove
rbefolkningsutvecklingen.85449.html 

  

3. En sammanställning över antalet lärare, som inom en tio-årsperiod kan 
tänkas avsluta sin tjänst genom pensionering har tagits fram av 
kommunledningsavdelningen. Se bilaga 3, Pension fastanställda skola. 

Antalet lärare som uppnår pensionsålder fram till år 2033 uppgår till 26 individer. 
Av barnskötarna kommer 15 personer att uppnå pensionsålder fram till år 2033.  

Barn- och utbildningsavdelningen ser med stor oro på siffrorna på framtida 
pensionsomgångar. Många av tjänsterna är ämnen som är svårrekryterade redan 
idag. Där återfinns bland annat praktiskt-estetiska ämnen och språkämnen. Det är 
ämneslärare för de högre åldrarna som kommer att vara svårast att rekrytera. 
Bedömningen är att Ragunda kommun kommer befinna sig i ett svårt läge med 
nyrekrytering.  

Barn- och utbildningsavdelningen måste arbeta aktivt med utbildningsinsatser och 
utbilda befintlig personal till fler ämnesbehörigheter samt vara aktiva vad gäller 
rekrytering.  

Lärarbristen i Sverige är omfattande.  

Rekrytering av skolchef och rektor upplevs mindre oroväckande men det kommer 
blir svårt att rekrytera från befintlig organisation i och med att då kommer fler 
lärare saknas.  

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-01-28, § 3 
Kommunledningsavdelningens tjänsteskrivelse, 2025-01-17 
Bilaga 1 – Förstudierapport 
Bilaga 2 – Antalet grundskoleelever i Ragunda kommun 
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Bilaga 3 – Pension fastanställda i Ragunda kommun 
Bilaga 4 – Barn- och utbildningsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-11-15 
Bilaga 5 – Utredning om skolstrukturen i Hammarstrand och Bispgården 
Bilaga 6 – Skolutredning Newsec 
Bilaga 7 – Remissyttrande från fackförbunden 
Bilaga 8 – Presentation, dialogmöte ”Skolstruktur för framtiden” (nov-2024) 
Bilaga 9 – Sammanställning från dialogmötena 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna återrapporteringen av kompletterande 
utredningsuppdrag KF § 121 Framtida skolverksamhet och lägga det till 
handlingarna.  

Kommunfullmäktige beslutar att godkänna utredningens förslag om 
sammanslagning av Järåskolan, Kullstaskolan och Anders-Olofskolan till en 
gemensam F-9 skola i Hammarstrand.  

Kommunfullmäktige beslutar att nuvarande skolstruktur kvarstår tills en ny F-9-
skola i Hammarstrand står klar. Detta innebär att eleverna från Bispgården 
fortsätter att gå på Kullstaskolan.  

Beslut skickas till 
Jenny Kriström 
Maria Renvall  
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KF § 8 Lånebehov 
Diarienummer KS 2025/86 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att utifrån beslutad investeringsbudget 2025 ge 
möjlighet att uppta lån om upp till 30 miljoner kronor. 

Reservationer 
Stefan Nilsson (KD) reserverar sig mot beslutet.  

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar att följande ändring görs i kommunstyrelsens förslag: 
Kommunfullmäktige beslutar att utifrån beslutad investeringsbudget 2025 ge 
möjlighet att uppta lån om upp till 30 miljoner kronor. 

Maud Herkules (M) yrkar bifall till Mikael Westins (C) yrkande.  

Pehr Häggkvist (SD) yrkar bifall till Mikael Westins (C) yrkande. 

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Mikael Westins (C) 
yrkande och finner att det blir kommunfullmäktiges beslut.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige beslutar att utifrån beslutad investeringsbudget 2025 uppta 
lån om 30 miljoner kronor. 

Sammanfattning av ärendet 
Utifrån beslutad investeringsbudget för 2025 och planerad ombyggnation av 
Nipängen till förskola är kommunen i behov av att säkerställa likviditeten genom 
upptagande av lån. Lånebehovet bedöms uppgå till 20 miljoner kronor. 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-01-28, § 4 
Kommunledningsavdelningens tjänsteskrivelse, 2025-01-13 
Fastställd investeringsbudget av KF 2024-12-19 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att vi utifrån beslutad investeringsbudget 2025 
uppta lån om 20 miljoner kronor. 
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Beslut skickas till 
Peter Edin 
Jenny Kriström  
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KF § 9 Översiktsplan, Ragunda 2050 
Diarienummer KS 2023/463 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Då mötesordförande Lennart Raswill (C) anmält jäv tar andre vice ordförande, Anders Frimert 
(S) över ordförandeklubban under punkten.  

Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050 med ändringen att den 
första meningen på sida 42 ska lyda: "I Ragunda kommun fanns vid ingången av 
2025 grundskolor i Hammarstrand och Stugun, förskolor i Bispgården, 
Hammarstrand och Stugun samt gymnasieskola i Bispgården". 

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 
Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Jäv 
På grund av jäv deltar inte Lennart Raswill (C) i handläggning och beslut.  

Yrkanden 
Maud Herkules (M) yrkar att meningen på sida 42 "I Ragunda kommun finns 
grundskolor i Hammarstrand och Stugun samt fem förskolor" ändras till "I 
Ragunda kommun fanns vid ingången av 2025 grundskolor i Hammarstrand och 
Stugun, förskolor i Bispgården, Hammarstrand och Stugun samt gymnasieskola i 
Bispgården." 

Annika Lindström (C) yrkar att meningen på sida 42 "I Ragunda kommun finns 
grundskolor i Hammarstrand och Stugun samt fem förskolor" ändras till "I 
Ragunda kommun finns grundskolor i Hammarstrand, Stugun och Bispgården 
samt fem förskolor". 

Beslutsgång 1 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Maud Herkules (M) 
ändringsyrkande.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige bifaller Annika Lindströms (C) 
ändringsyrkande.   

Ordförande finner att kommunfullmäktige bifallit Maud Herkules (M) yrkande.   
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Beslutsgång 2 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag med Maud Herkules (M) ändringsyrkande och finner att det blir 
kommunfullmäktiges beslut. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 
Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Sammanfattning av ärendet 
Översiktsplanen är ett strategiskt dokument som syftar till att nå en samlad och 
långsiktig plan för utvecklingen av Ragunda kommun med sikte mot år 2050. 
Översiktsplanen ska beskriva grunddragen för hur mark, vatten och den byggda 
miljön ska användas, utvecklas och bevaras de kommande åren och hur hänsyn 
tas till allmänna intressen samt hur riksintressen tillgodoses samt vägs mot lokala 
intressen. En planeringsstrategi för arbetet har tagits fram samt beslutats under 
2022. Tidiga dialogmöten har hållits, ett samrådsförfarande har skett och förslaget 
har ställts ut för granskning med efterföljande revideringar samt bemötande av 
inkomna synpunkter i varje steg för att slutligen kunna antas av 
kommunfullmäktige. 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-02-13, § 24 
Bygg- och miljöenhetens tjänsteskrivelse, 2024-12-19 
Översiktsplan 2050 - antagandehandling  
Granskningsutlåtande  

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige antar Översiktsplan, Ragunda 2050.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva fördjupade översiktsplaner för 
Hammarstrand, Stugun, Kullsta, Pålgård-Gevåg, Döda fallet samt Bispgården.  

Kommunfullmäktige beslutar att upphäva det tematiska tillägget för vindkraft. 

Beslut skickas till 
Inom 6 veckor från laga kraft skickas översiktsplanen, samrådsredogörelsen, 
Länsstyrelsens granskningsyttrande, granskningsutlåtandet samt protokollsutdrag 
med beslut till: 
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Boverket 
Länsstyrelsen Jämtlands län 
Lantmäteriet 
Region J/H 
Sollefteå kommun 
Sundsvalls kommun 
Strömsunds kommun 
Bräcke kommun 
Östersunds Kommun 
  
Dagen efter beslutet har tillkännagivits ska ett meddelande om detta, samt 
protokollsutdrag, skickas till: 
Länsstyrelsen i Jämtlands län. Översiktsplanen ska samtidigt göras tillgänglig på 
dess webbplats.  
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KF § 10 Medborgarförslag, gatubelysning Vårstigen 
Diarienummer KS 2022/151 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige avslår medborgarförslaget mot bakgrund av det ekonomiska 
läge kommunen befinner sig i.  

Reservationer 
Allt för Ragunda, Sverigedemokraterna, Moderaterna, Kristdemokraterna och 
Annika Lindström (C) reserverar sig mot beslutet.  

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Stefan Nilsson (KD) yrkar bifall till medborgarförslaget.  

Annika Lindström (C) yrkar bifall till medborgarförslaget.  

Pehr Häggkvist (SD) yrkar bifall till medborgarförslaget.  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag att avslå medborgarförslaget.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Stefan Nilssons (KD) 
med fleras yrkande att bifalla medborgarförslaget.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat att avslå medborgarförslaget.  

Votering begärs och genomförs.  

Ja-röst för Mikael Westins (C) yrkande och nej-röst för Stefan Nilssons (KD) med 
fleras yrkande.  

Omröstningsresultat 

Med 15 ja-röster mot 8 nej-röster finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutat enligt Mikael Westins (C) yrkande att avslå medborgarförslaget.  

Omröstningsresultat biläggs protokollet.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår medborgarförslaget mot bakgrund av det ekonomiska 
läge kommunen befinner sig i.  
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Sammanfattning av ärendet 
Från beslutet i Kommunfullmäktige 2022-04-11 till dags dato har kommunens 
ekonomi försämrats och såväl inköpsstopp som investeringsstopp har införts. 
Ärendet skickades på återremiss från Kommunfullmäktige den 13 juni 2024 med 
önskemål om komplettering av kostnader inför beslut. 

Vårstigen skulle kräva två ljuspunkter á 15 000 kronor för att angiven sträcka ska 
belysas korrekt. Ca sträckan för grävning är 140 meter och schablon för 
grävarbeten av sådan karaktär är 200kr/m, det vill säga cirka 28 000 kronor. 
Sammanlagt cirka 60 000kronor. 

Kommunen har inte byggt belysning till några andra vägföreningar men har 
däremot tagit över drift och underhåll på sträckor som vägföreningar själva 
bekostat ljuspunkter på. 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut § 156, 2024-11-26 
Samhällsbyggnadsutskottets beslut 2024-11-05, § 3 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-10-17 
Kommunfullmäktiges beslut 2024-06-13, § 62 
Medborgarförslag, gatubelysning Vårstigen 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige avslår medborgarförslaget mot bakgrund av det ekonomiska 
läge kommunen befinner sig i.  

Beslut skickas till 
Eva Nilsson 
PO Bengard 
Anne Grabs 
Förslagsställaren  
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KF § 11 Motion av Janne Salander (SD) - Flaggning 
med NATO-flaggan 
Diarienummer KS 2024/190 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige avslår motionen.  

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar att motionen ska avslås.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen.  

Sammanfattning av ärendet 
Janne Salander (SD) har skickat in en motion där han föreslår att NATO-flaggan 
ska införskaffas och hissas dagligen tillsammans med den svenska flaggan utanför 
Ragundas kommunhus. 

Ragunda kommun har en flaggpolicy som antogs av kommunfullmäktige 22 
februari 2024 i vilken det framgår vilka dagar svenska flaggan ska hissas på 
kommunens officiella flaggstänger. Enligt policyn ska svenska flaggan hissas på 
allmänna flaggdagar. 

Organisationsflaggor hissas i regel inte på kommunens officiella flaggstänger 
varför kommunfullmäktige föreslås avslå motionen.  

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut § 161, 2024-11-26 
Kommunstyrelsens arbetsutskotts beslut 2024-11-12, § 73 
Kommunledningsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-10-02 
Motion av Janne Salander (SD) – Flaggning med NATO-flaggan 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige avslår motionen.  

Beslut skickas till 
Motionären 
Kommunkansliet 
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KF § 12 Motion av Pehr Häggkvist (SD) - Renovering 
av Järåskolan 
Diarienummer KS 2024/145 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Reservationer 
Sverigedemokraterna reserverar sig mot beslutet.  

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  

Pehr Häggkvist (SD) yrkar bifall till motionen.  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Pehrs Häggkvists (SD) 
yrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag att anse motionen besvarad.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Sammanfattning av ärendet 
Kommundirektör har tagit fram uppskattad kostnad för renovering av Järåskolan. 
Pehr Häggkvist har skrivit en motion där kostnad för ombyggnation av Järåskolan 
önskas. 

Under hösten 2024 tar Ragunda kommuns fastighetsenhet stöd från projektledare 
i Östersunds kommun för att göra en uppskattad kostnad av renovering av 
Järåskolan. Besök görs på plats i byggnaden och bedömningen är att den schablon 
Östersunds kommun använt sig av är användbar även i detta fall.  

Schablonen är 20 000kr/m2 exklusive grund, stomme, behov av dränering eller  
nytt tak. 

 
2 089 m2 x 20 000 kr/m2 = 41 780 000 kr. 
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Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut § 184, 2024-12-09 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse 2024-12-09 
Bilagor ritningar Järåskolan 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Beslut skickas till 
Jenny Kriström 
Motionären  
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KF § 13 Motion av Pehr Häggkvist (SD) - Ombyggnad 
av Järåskolan 
Diarienummer KS 2024/146 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Reservationer 
Sverigedemokraterna reserverar sig mot beslutet.  

Yrkanden 
Mikael Westin (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  

Pehr Häggkvist (SD) yrkar bifall till motionen.  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Pehr Häggkvists (SD) 
yrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat enligt kommunstyrelsens 
förslag att anse motionen besvarad.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Sammanfattning av ärendet 
Pehr Häggkvist har skrivit en motion där kostnad för ombyggnation av 
Järåskolan  
önskas. Under hösten 2024 tar Ragunda kommuns fastighetsenhet stöd från 
projektledare i Östersunds kommun för att göra en uppskattad kostnad av 
renovering av Järåskolan. Besök görs på plats i byggnaden och bedömningen är att 
den schablon Östersunds kommun använt sig av är användbar även i detta fall.  

Schablonen är 20 000kr/m2 exklusive grund, stomme, behov av dränering eller 
nytt tak. 

2 089 m2 x 20 000 kr/m2 = 41 780 000 kr. 
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Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut § 185, 2024-12-09 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-12-09 
Ritningar Järåskolan 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige anser ärendet besvarat. 

Beslut skickas till 
Jenny Kriström 
Motionären  
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KF § 14 Bostadsförsörjningsplan 
Diarienummer KS 2024/601 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige antar bostadsförsörjningsplanen. 

Bostadsförsörjningsplanen ska ses över en gång per mandatperiod. 

Yrkanden 
Johan Palmquist (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag med tillägget att ett 
antal redaktionella ändringar ska göras.  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag med de redaktionella ändringar som Johan Palmquist (S) föreslagit.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige antar bostadsförsörjningsplanen. 

Bostadsförsörjningsplanen ska ses över en gång per mandatperiod. 

Sammanfattning av ärendet 
En motion gällande upprättande av bostadsförsörjningsplan behandlades av 
Kommunfullmäktige den 11 april 2024. Ärendet beslutades beredas av 
Kommunstyrelsen och den 29 maj 2024 föreslår Kommunstyrelsen att 
Kommunfullmäktige ska bifalla motionen vilket görs den 13 juni 2024. 

Således uppdras kommundirektören att upprätta en bostadsförsörjningsplan för 
Ragunda kommun gällande år 2025-2030 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-01-28, § 12 
Samhällsbyggnadsutskottets beslut 2025-01-07, § 8 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-12-12 
Bilaga Bostadsförsörjningsplan 2025-2030 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige antar bostadsförsörjningsplanen. 

Beslut skickas till 
Jenny Kriström 
Eva Nilsson  
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KF § 15 Brandskyddspolicy 
Diarienummer KS 2024/593 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige antar ny brandskyddspolicy. 

Den nya policyn ersätter tidigare brandskyddspolicy (dnr KS 2011/990). 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige antar ny brandskyddspolicy. 

Den nya policyn ersätter tidigare brandskyddspolicy (dnr KS 2011/990). 

Sammanfattning av ärendet 
Nuvarande brandskyddspolicy är från år 2011. Uppdateringar har skett i såväl 
innehåll som sätt att skriva policy. Efter fastställd policy ska förslag till riktlinje 
antas i Kommunstyrelsen. 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-01-28, § 11 
Samhällsbyggnadsutskottets beslut 2025-01-07, § 7 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-12-12 
Bilaga Brandskyddspolicy 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige att antar ny brandskyddspolicy. 

Beslut skickas till 
Eva Nilsson 
Lars Amrén 
Anneli Hansson 
Daniel Hultén  
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KF § 16 Avfallstaxa och lokala 
renhållningsföreskrifter 2025 
Diarienummer KS 2024/603 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige antar ny avfallstaxa samt nya renhållningsföreskrifter 
gällande från och med 1 mars 2025. 

Yrkanden 
Johan Palmquist (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige antar ny avfallstaxa samt nya renhållningsföreskrifter 
gällande från och med 1 mars 2025. 

Sammanfattning av ärendet 
Ett nytt förslag på avfallstaxa och lokala renhållningsföreskrifter har tagits fram, 
och avses börja januari 1 mars 2025. 

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2025-01-28, § 13 
Samhällsbyggnadsutskottets beslut 2025-01-07, § 9 
Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2024-12-16 
Bilaga 1 Förslag avfallstaxa 2024 
Bilaga 2 Förslag avfallstaxa verksamheter 
Bilaga 3 Förslag till nya lokala renhållningsföreskrifter 
Bilaga 4 Förslag allmänna bestämmelser avfallstaxa 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktige antar ny avfallstaxa samt nya renhållningsföreskrifter 
gällande från och med 1 mars 2025. 

Beslut skickas till 
Sarah Winther 
Christin Rudh 
Anne Grabs  
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KF § 17 Uppföljning av beslut, motioner och 
medborgarförslag - Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/45 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige tar del av redovisningen av beslut, motioner och 
medborgarförslag som är tagna/bifallna men ej verkställda.  

Kommunfullmäktige beslutar att avföra följande ärenden från bevakningslistan: 

· Motion – Socialberedskap (dnr KS 2023/534) 
· Medborgarförslag Badhusparken (dnr KS 2020/742) 
· Medborgarförslag – Lokal utvinning av bioenergi (dnr KS 2022/308) 

Sammanfattning av ärendet 
Enligt kommunfullmäktiges arbetsordning § 37 ska en bevakningslista på belsut, 
motioner och medborgarförslag som är tagna/bifallna men ej verkställda bifogas 
varje kommunfullmäktigesammanträde. Redovisningen ska ske på egen punkt där 
fullmäktige avför beslut som är verkställda från bevakningslistan. 

Social- och arbetsmarknadsutskottet antog den 8 januari 2025 en rutin för social 
beredskap.  

Kommunstyrelsen beslutade 28 januari 2025 att ändra tidigare beslut om bifall till 
att nu avslå medborgarförslaget om Badhusparken. 

Kommunstyrelsen beslutade 28 januari 2025 att avslå medborgarförslaget om 
lokal utvinning av bioenergi.  

Underlag för beslut 
Redovisning av beslut, motioner och medborgarförslag, 2025-02-03 

Beslut skickas till 
Kommunkansliet  
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KF § 18 Remiss av inkomna motioner och 
medborgarförslag - Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/92 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige remitterar medborgarförslaget om kolonilotter (KS 
2025/91) till kommunstyrelsen för beredning.  

Kommunfullmäktige remitterar medborgarförslaget om utökad busstrafik (KS 
2025/135) till kommunstyrelsen för beredning och beslut.  

Kommunfullmäktige remitterar medborgarförslaget om hundgård (KS 2025/151) 
till kommunstyrelsen för beredning och beslut. 

Kommunfullmäktige remitterar medborgarförslaget om fritidsbank (KS 
2025/152) till kommunstyrelsen för beredning och beslut. 

Kommunfullmäktige remitterar Stefan Nilssons (KD) motion om kolonilotter 
(KS 2025/145) till kommunstyrelsen för beredning.  

Sammanfattning av ärendet 
Medborgarförslag och motioner har inkommit till kommunen. 
Kommunfullmäktiges presidium har tagit fram ett förslag på hur dessa ska 
hanteras.  

Underlag för beslut 
Medborgarförslag – kolonilotter, dnr KS 2025/91 
Medborgarförslag – utökad busstrafik, dnr KS 2025/135 
Medborgarförslag – hundgård, dnr KS 2025/151 
Medborgarförslag – fritidsbank, dnr KS 2025/152 
Motion av Stefan Nilsson (KD) – kolonilotter, dnr KS 2025/145 

Beslut skickas till 
Kommunkansliet  
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KF § 19 Meddelanden - Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/46 

Inge meddelanden.  



 
Beslutande organ 

Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 

Protokoll 
Datum 

2025-02-20 

Sida 

34 (36) 

 

 

Justerande   Utdragsbestyrkande 
    

 

KF § 20 Valärenden - Kommunfullmäktige 
Diarienummer KS 2025/47 

Beslut 

Kommunfullmäktiges beslut 

1. Ersättare för kommunstyrelsens ordförande tillika kommunalråd Anton 
Hammar (S) under sjukledighet 

Kommunfullmäktige utser, enligt valberedningens förslag, Anton Waara (S) till 
ersättare för Anton Hammar (S) under den period har är sjukledig.  

2. Ledamot i kommunstyrelsen efter Blerim Verri (C) 

Kommunfullmäktige godkänner Blerim Verris (C) avsägelse. Kommunfullmäktige 
väljer, enligt valberedningens förslag, Kerstin Örbo (C) till ny ledamot i 
kommunstyrelsen. 

3. Ersättare i kommunstyrelsen efter Kerstin Örbo (C), konsekvensval efter 
att Kerstin Örbo (C) valts till ordinarie ledamot i kommunstyrelsen 

Kommunfullmäktige väljer Karl-Axel Andersson (C) till ny ersättare i 
kommunstyrelsen efter Kerstin Örbo (C). 

4. Ledamot i krisledningsnämnden efter Blerim Verri (C) 

Kommunfullmäktige godkänner Blerim Verris (C) avsägelse. Kommunfullmäktige 
väljer, enligt valberedningens förslag, Kerstin Örbo (C) till ny ledamot i 
krisledningsnämnden. 

5. Revisor för slutredovisning och avveckling av regionförbundet 

Kommunfullmäktige utser Håkan Lindström, borgerlig opolitiskt, till revisor för 
slutredovisning och avveckling av regionförbundet.  

6. Ersättare i valnämnden efter Catarina Antan (V) 

Kommunfullmäktige vakantsätter plasten enligt valberedningens förslag. 

7. Ledamot i Gemensam nämnd för sammanhållen upphandling, 
lagerhållning och distribution av sjukvårdsprodukter (GNUS) efter Karl-Erik 
Lundin (KD) 

Kommunfullmäktige godkänner Karl-Erik Lundins (KD) avsägelse.  
Kommunfullmäktige väljer, enligt valberedningens förslag, Ellen Eriksson (S) till 
ny ledamot i gemensam nämnd för sammanhållen upphandling, lagerhållning och 
distribution av sjukvårdsprodukter (GNUS). 
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8. Vice ordförande i krisledningsnämnden efter Maud Herkules (M) 

Kommunfullmäktige godkänner Maud Herkules (M) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer Mikael Westin (C) till ny vice ordförande i 
krisledningsnämnden efter Maud Herkules (M). 

9. Andre vice ordförande i krisledningsnämnden efter Mikael Westin (C), 
konsekvensval efter att Mikael Westin (C) valts till vice ordförande.  

Kommunfullmäktige väljer Maud Herkules (M) till andre vice ordförande i 
krisledningsnämnden.  

Paragrafen ska direktjusteras. 

Sammanfattning av ärendet 
Anton Hammar (S) är sjukskriven. Enligt de av kommunfullmäktige antagna 
bestämmelserna om ersättning till förtroendevalda ska fullmäktige efter förslag 
från valberedningen utse en ersättare för sjukperioden om det begärs. Om den 
ledige väljer att avbryta sin ledighet tidigare upphör ersättarskapet och den ledige 
återträder med omedelbar verkan uppdraget. 

Blerim Verri (C) har avsagt sig samtliga politiska uppdrag.  

Regionförbundet i Jämtlands län avvecklades per december 2014 i samband med 
att region Jämtland Härjedalen bildades i januari 2015. En slutredovisning och 
avveckling skulle göras av likvidatorn vilket inte gjordes under 2015 av olika 
anledningar. Slutredovisningen har nu slutförts och revisorer ska utses för att 
granska slutredovisningen och avvecklingen av regionförbundet. Tre revisorer ska 
väljas ut revisorskollegiet från Östersunds kommun (största), Ragunda kommun 
(minsta) samt region Jämtland Härjedalen. 

Kommunfullmäktige har vakantsatt platsen som ersättare efter Catarina Antán (V) 
vid det tre senaste mötena.  

Karl-Erik Lundin (KD) har avsagt sig uppdraget som ledamot i Gemensam 
nämnd för sammanhållen upphandling, lagerhållning och distribution av 
sjukvårdsprodukter (GNUS). 

Maud Herkules (M) har avsagt sig uppdraget som vice ordförande i 
krisledningsnämnden.  

Underlag för beslut 
Catarina Antáns (V) avsägelse, dnr KS 2024/409 
Blerim Verris (C) avsägelse, dnr KS 2025/136 
Karl-Erik Lundins (KD) avsägelse, dnr KS 2025/156 
Maud Herkules (M) avsägelse, dnr KS 2025/157 
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Beslut skickas till 
Berörda ledamöter och organ 
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